
Витяг з Протоколу № 1
Позачергових Загальних зборів членів ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ МОЛОДІЖНОЇ 

ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ "СОВІСТЬ І НАДІЯ УКРАЇНИ"
(далі Протокол)

«16» травня 2024 року м. Київ

Всього присутні 10 членів ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ МОЛОДІЖНОЇ ГРОМАДСЬКОЇ 
ОРГАНІЗАЦІЇ "СОВІСТЬ І НАДІЯ УКРАЇНИ" (далі - Організація):

Позачергові Загапьні збори членів Організації скликані керівником Організації у  
відповідності до пункту 6.5. Статуту Організації.
На Позачергових Загальних зборах членів Організації присутні 80% членів Організації, 
відповідно до пункту 6.3. Статуту Організації Позачергові Загальні збори Організації від 
16.05.2024 (далі -  Позачергові Загальні збори) є правомочними.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
2. Висунення кандидатур від Організації для участі в конкурсі з формування складу Ради 
громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України.

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ:
2. По другому питанню порядку денного 
Слухали:
Дубінську Світлану Вікторівну, яка запропонувала висунути від Організації кандидатури 
Наконечного Володимира Михайловича. Самойлова Олексія Федоровича та Шевченка 
Михайла Петровича для участі у конкурсі з формування складу Ради громадського 
контролю при Національному антикорупційному бюро України.
Виступили:
Носенко Ігор Васильович, який запропонував підтримати пропозицію Дубінської Світлани 
Вікторівни.
Присутні на Позачерговий Загальних зборах Організації Наконечний Володимир 
Михайлович, Самойлов Олексій Федорович та Шевченко Михайло Петрович погодилися 
на висунення своїх кандидатур від Організації для участі у конкурсі з формування складу 
Ради громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України.
Г олосували:
10 - «за»;
0 - «проти»;
0 -«утримались»
Рішення прийнято.
Ухвалили:
Висунути від Організації кандидатури Наконечного Володимира Михайловича, 
Самойлова Олексія Федоровича та Шевченка Михайла Петровича для участі у конкурсі з 
формування складу Ради громадського контролю при Національному антикорупційному 
бюро України.

Підписи:

Головуючий Позачергових Загальних з'

Секретар Позачергових Загальних зборів?
Л ».

убінська Світлана Вікторівна 

Шостак Катерина Сергіївна



Національне антикорупційне 
бюро України

Шевченка Михайла Петровича,
кандидата для участі у конкурсі з 
обрання членів Ради громадського 
контролю при Національному 
антикорупційному бюро України 
замість тих, повноваження яких 
достроково припинені

ЗАЯВА
про участь у конкурсі

Я, Шевченко Михайло Петрович, прошу допустити мене до участі в конкурсі з 
обрання членів Ради громадського контролю при Національному антикорупційному 
бюро України замість тих, повноваження яких достроково припинені.

Повідомляю про відсутність визначених Законом України «Про Національне 
антикорупційне бюро України» обмежень щодо входження до складу Ради громадського 
контролю при Національному антикорупційному бюро України.

Л -  і
28 травня 2024 року Михайло ШЕВЧЕНКО



АВТОБІОГРАФІЯ

Прізвище, власне 
ім’я по батькові

Я, Шевченко Михайло Петрович

Число, місяць, рік і 
місце народження

Громадянство громадянин України

Освіта Освіта вища, з 2001 по 2006 рік навчався у 
Черкаському інституті пожежної безпеки імені Героїв 
Чорнобиля Національного університету цивільного 
захисту України за спеціальністю - інженер пожежної 
безпеки.
3 2004 по 2008 рік навчався у НПУ ім. М. І. 
Драгоманова за спеціальністю - психологія.

Трудова діяльність з 2004 р. - начальник оперативної-рятувальної варти 
в Бородянському РВ ГУ МНС України в Київській 
області.
2007 р. - спеціаліст 1 категорії, Святошинський центр 
соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.
2011 р. - на посаді практичний психологу у 
Київському психоневрологічному диспансері №8. 
2020 р. - приватний підприємець.

Громадянська робота 3 2015 р. - голова ГО «Всеукраїнська ліга дітей та 
молоді» (м. Київ).
3 2016 р. - член правління ГО "Асоціація 
інноваційної медицини України" (м. Київ). 
Активний учасник Помаранчевої та Революції 
Гідності.
3 2020 р. - голова ГО «Національна асоціація 
сексології та сексуальної медицини».
3 2024 р. - член Всеукраїнської молодіжної 
громадської організації «Совість і Надія України».

Судимість відсутня. До адміністративної відповідальності не притягувався. Не є 
членом політичної партії.

28 травня 2024 року І /
Михайло ШЕВЧЕНКО



МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
кандидата для участі у конкурсі з обрання членів Ради громадського контролю 

при Національному антикорупційному бюро України 
замість тих, повноваження яких достроково припинені,

Шевченка Михайла Петровича

Зважаючи на прикуту до України увагу світової спільноти та ті виклики, з якими 
ми зіштовхнулися за останні кілька років, діяльність Національного антикорупційного 
бюро України зараз має чи не найголовнішу роль на шляху до збереження політичної, 
економічної стабільності, міжнародного авторитету країни та того потенціалу, який ми 
заклали на шляху боротьби з тотальною корупцією у державі ще у квітні 2015 року, коли 
був підписаний указ про утворення НАБУ

За всі роки своєї діяльності, цей орган зазнав чималих репутаційних ударів, і зараз 
завдання всіх причетних до роботи НАБУ зробити так, щоб довіра до цього органу 
зросла не тільки в українського суспільства, але й в усіх представників міжнародної 
спільноти, які є надійними партнерами України вже багато років.

Оскільки Рада громадського контролю при Національному антикорупційному 
бюро України має підтримувати рівень довіри суспільства до інституції і сприяти її 
прозорій та ефективній роботі, я переконаний, що робота всіх її членів має базуватися на 
чесності, гідності та орієнтуватися на загальнолюдські моральні принципи, де основним 
орієнтиром має стати людська совість.

Будучи активним громадським активістом, лідером орієнтованих на національну 
міць України громадських організацій, комунікуючи з великою кількістю людей, я чітко 
розумію й усвідомлюю запити суспільства, його побажання, очікування та життєві 
пріоритети. Це допоможе мені будувати роботу в Раді громадського контролю при НАБУ 
так, щоб місток довіри між антикорупційним органом та українським суспільством був 
непохитним та виконував свою головну роль - налагодження відкритого та прозорого 
діалогу суспільства з НАБУ через чіткий, зрозумілий та помітний контроль роботи 
органу представниками української громадськості.

Розуміння того, що діяльність НАБУ є беззаперечним гарантом економічної та 
політичної справедливості в країні, змушує мене визначити своїм найближчим 
професійним та морально-етичним пріоритетом активну діяльність у складі Ради 
громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України. Тому, 
прошу розглянути мою кандидатуру для участі у конкурсі з обрання членів Ради замість 
тих, повноваження яких достроково припинені.

28 травня 2024 року Михайло ШЕВЧЕНКО


